

# MOZAIK – SZAKMAI HÍREK

## Átadták az idei Bessenyei György- és Bánffy Miklós-díjakat

Az államalapítás ünnepe alkalmából Rétvári Bence, az Emberi Erőforrások Minisztériumának parlamenti államtitkára és Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár állami kitüntetésekkel adta át 2021. augusztus 27-én. Bessenyei György-díjban részesült: Dr. Balogné Uracs Marianna, a Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Megyei Igazgatóságának vezetője, Bíró Ildikó, a Duna Palota Nonprofit Kft. nyugalmazott ügyvezetője, Fróna Katalin, az Aba-Novák Agóra Kulturális Központ közművelődési módszertani tanácsadója, Szigetvári József, a százhalombattai Barátság Kulturális Központ igazgatója, valamint Sutus Áron, a Vajdasági Magyar Művelődési Szövetség elnöke. A Bánffy Miklós-díjat többek között Csengei Ágota, a keszthelyi Goldmark Károly Művelődési Központ közművelődési szakembere vehette át.



## Több ezer települési szakkör indulhat

A Nemzeti Művelődési Intézet „Tudásunkkal kézen fogva a közösségéért” címmel 2021 őszén eszköz- és alapanyag-szükségletet biztosító szakkörtámogatási felhívást tett közzé. Az október 15-i határidővel záruló felhívás első körös jelentkezésére több mint ezer szervezet regisztrált. Magyarország Kormányának és a Közösségi Élet Újrindításáért Felelős Operatív Törzs támogatásának köszönhetően 2021 szeptemberében és 2022 áprilisa között 1200 szakkör indulhat meg 600 településen, 7405 fő értékorientált érdeklődő szakköri részvételével.



## Az értékkeltetés eredményeit összegző könyv jelent meg



Az Értékkörkép kiadvány a Nemzeti Művelődési Intézet értékkeltető feladatellátását mutatja be 2015–2020 között. A könyv a 2012. évi hungarikum törvény eredményeként megvalósuló, majd megerősödő hungarikummozgalom időszakát tekinti át, veszi sorra megyei bontásban a megvalósult eredményeket, eseményeket, főbb történéseket.

## Búcsú Bathó Ferentől

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma gazdasági ügyekért felelős helyettes államtitkára 2021. szeptember 18-án, életének 74. évében hunyt el. Dr. Bathó Ferenc az elmúlt évtizedben szaktudása legjavát adva szolgálta a háttérintézmények kiegyensúlyozott gazdálkodását, szakmai tanácsaival, nyitott, megoldásorientált személyiségével hozzájárult többek között a Nemzeti Művelődési Intézet stabilitásának megteremtéséhez is. Nagy tudású szakember volt, aki nemcsak az ország költségvetését látta át, hanem a számok mögött mindig látta az emberi történéseket, figyelemmel kísérte a folyamatok megvalósulását. Emléke, pótolhatatlan személyisége örökre velünk marad!



## Megújult a Kulturális Szemle folyóirat honlapja



Szeptember végén megújult a Kulturális Szemle online folyóirat honlapja. A korábban látott tartalmak friss arculattal érhetőek el, valamint korszerűbb lett a weboldal felépítése is. A folyóirat küldetése azonban nem változott: célja most is, hogy a kultúra széles spektrumán, de elsősorban a közművelődés és a közösségi művelődés témakörében mutassa be a tudományos relevanciával bíró kutatásokat, tanulmányokat, köteteket és konferenciákat. A honlap a <https://www.kulturalisszemle.hu/> webcímen érhető el.